

由郑州日报社、省社会体育 运动管理中心以及奥克啤酒 实业公司共同举办的第八届 "奥克杯"河南业余围棋公开 赛也在热闹中收场,省会的 广大棋迷共同度过了一个属 于自己的节日。最终,李天罡 以九战九胜的不败战绩勇夺 公开组冠军, 这也是他第三 次夺得"奥克杯"冠军。

晚报记者 秦明伟/文 白韬/图

水平之高让人赞叹

冷门迭爆精彩纷呈

4日结束,共有300余人参加比赛,其中代表河南业

余围棋顶级水平的公开组有85人参赛,李天罡、卢

宁、王峥增等人都是河南业余棋界标志性的人物,还

有像李东阳、魏东等一批中坚力量,所以公开组的比

赛进行得异常精彩激烈。赛后中国围棋协会副主席

黄进先在现场观看了比赛后也表示,"比赛的水平

一年比一年高,代表了河南业余围棋的水平,为河南

围棋的普及运动做出了巨大贡献, 我本人非常愿意

参加像'奥克杯'这样的活动。"少儿组是参赛人数

最多的,有212人参赛,比赛也表现出了很高的水

平,后生可畏、后继有人,河南的围棋普及运动正进

王峥增就被来自广东的小姑娘罗嘉琪掀落马下,而

最大的冷门来自于上届奥克杯冠军卢宁, 他在先后

输给李天罡、罗嘉琪和王峥增后,不仅早早与冠军无

缘,也很遗憾地跌出了前八,只拿到了第十二名。有

棋界人士无奈笑言:"'奥克杯'真是太厉害了,像

卢宁这样在全国业余棋界经常进入前十的人都没能

在省级比赛中有所作为,真是不可想象。"经过九轮

比赛,公开组中,李天罡依然表现出了自己的王者之

气,以不败战绩夺冠,第二到第八名依次是:王峥增、

罗嘉琪、姚卓、周明、李振浩、尹建强、陈刚。少儿组前

八名分别是:张昱、魏超然、张世晗、关欣、方一帆、刘

本届比赛出现了不少冷门,第二轮中,本省名将

入到良性循环中。

云鹏、徐晟昊、王震宇。

本届"奥克杯"比赛从4月30日晚开始到5月



黑白世界,方寸间激烈搏杀;纹枰论道,手谈中欢度五一

九战九胜,李天罡三

第八届"奥克杯"河南业余围棋公开赛落幕

综述 -他张昱

一个少年姜太公

这是一张比同龄的孩 子略显早熟的脸,甚至个头 也显得比同龄的孩子高一 些,站在领奖台上的张昱手 举着冠军奖牌和奖品,脸 上既没有特别的惊喜,也 没有因为站在众人面前而 有些许畏惧,从领奖台下 来匀速地步行到妈妈的身 边,然后不紧不慢地坐下 来。仅仅从这些表象来看, 这个只有10岁的孩子稳 重得有些吓人, 有点少年 姜太公的味道。

"夺得冠军,高兴吗?""高兴。""怎么个高 兴法?""我也不知道。"这 是在他夺冠后面对记者采 访时的话。张昱的爸爸说: "这孩子非常喜欢静,别人 在玩闹的时候,他喜欢站 在旁边看,在旁边观察。 这与围棋的"静"某种程 度上非常契合。张昱的爸 爸只是略懂围棋,在张昱 小学一年级的时候, 他把 孩子送到了一所围棋学 校。在这里,小张昱学棋非 常刻苦努力,成绩很快在 同学中名列前茅。

表情木讷、棋才一般, 文是韩国围棋皇帝曹董铉 对自己弟子李昌镐的认知, 但是李昌镐却最终成了大 器,在某些方面,小张昱倒 是与李昌镐有几分相像。学 棋近四年,棋力四段,这次 在少儿组能够全部获胜,努 力使然。

他李天罡 一个围棋追风少年

- 铿锵三人行 ---

八次参加奥克杯,三次 喜摘冠军,追风少年李天罡 成了奥克杯历史上最耀眼 的明星级人物。

天资聪明的李天罡而 今人生中的最大遗憾就是 没能讲入专业选手的行列, 好几次关键时刻未能挺住 而功亏一篑。"按照李天罡 的实力,其实早就应该进入 专业段位的行列。"我省围 棋教练袁曦这样评价自己 的爱徒。如今已经过了进段 年龄的李天罡,重新选择了 人生旅途。如今他已经进入 陕西 83 中从高一开始学 习,边学习、边比赛成了他 的最新目标。

李天罡这几年在全国 的业余围棋比赛中也收获 颇丰,"晚报杯"、"奥克 杯"、"黄河杯"等知名的业 余比赛,均留下了他的足 迹。夺得本次比赛的冠军之 后, 还有很多比赛等待着李 天罡,更有三年的高中生活



"三冠王"李天罡

等待着他。虽然成为专业棋 手的梦想已经破灭,但好胜 的李天罡在人生的另一个 舞台上继续施展着,为了 这个梦想,李天罡已经决 心从头再来,"恶补"文化 课的同时,又不放弃心爱 的围棋事业,为此他为自 己制定了新的目标,理论 课和围棋两个事业齐飞,而 且还要做得精彩。

他卢宁 一个勤奋的 在校大学生

与卢宁相识是在上届 "奥克杯"河南省围棋公开 赛上,当时卢宁的身份是那 届比赛的冠军。本届比赛, 记者再次见到卢宁的时候, 他的身份也发生了改 -上海财经大学在校 的学生。

进入大学对于普通学 生来说意味着彻底告别高 三"痛苦"的生活,但是对 于卢宁来说却不是这样, "都说大学是'轻松'的开 始,不过对于我来说却是 '紧张'的开始。好长时间 没有上学了,刚上大学的时 候有一些功课跟不上,所以 只好在课余时间下功夫。学 习时间安排得挺满。

有张必有弛。与上课相 比,下棋对于卢宁来说就是 "弛"了。"每个星期要训练 两次,每次三个小时,这样 的训练量与我以前相比显 然要轻松太多了。"卢宁说。

------ 花絮 ---

" 哭鼻子"的女保安

七年之后,奥克杯比赛 又回到了郑州日报社。五一 长假期间, 由于比赛的进 行,可忙坏了比赛的"服务" 大军。参加比赛的300多名 选手,加上偕同而来的"后勤 团",一时间使得郑州日报社 "人气"十足。为了能够使比 赛顺利进行, 可忙坏了众多 的后勤服务人员, 包括报社 的许多清洁工,都放弃了节 假日的休息,全身心地投入 到服务的行列。

报社的安全保卫工作 也是本次比赛的重要一环, 负责这次保卫任务的几乎 是清一色的娘子军,可能是 情况。更有甚者,个别素质 低下的家长在大厅里大吵. 气得女保安直掉眼泪,但从 大局出发 这些女孩还是苦 口婆心地与之述说报社的 规章制度,直到说服他们为 止。本届奥克杯比赛能够顺 利进行,众多的幕后英雄更 值得我们尊敬。

- 特写 -两个"车轮"一台戏

每届"奥克林"河南省 业余围棋公开寨的压轴大戏 都是我省围棋界的老前辈或 是职业"高手"与小选手之间 的车轮大战, 本届比赛也不 例外。要说例外的就是其中 一场车轮战是在一位坐在轮 椅上"高手"与小选手之间展 开的。这位"高手"正是我省 围棋著名选手李豫川

虽然行动不太便利,但 是李豫川还是在一位工作 人员的帮助下,与参与车轮 大战的小选手们认真对弈。 时间在一分一秒地过去,由 干天气炎热的缘故, 李豫川 的额头上已经布满了细细 的一层汗珠子。即使是这 样 每一步棋李豫川仍然走 得十分认真。"一个月前,我 自己一次不小心把脚伤着 了。本届比赛的主办方向我 发出感情邀请 我最后还是 决定参加这次比赛。毕竟行 动不方便, 这场车轮战下来 还是感觉挺累的。不过看见这 么多小选手参加这个比赛,也 挺高兴的。"虽然经过几个小 时的车轮大战,但李豫川疲惫 的脸上还是写着笑意。

"李老师受伤了还来跟 我们下棋,心里对他很敬 佩。以后我也要学习他这种 对围棋的执著精神。"一位 参加与李豫川车轮大战的 选手激动地说。

活动正在进行······2007年4月23日-5月23日特邀中澳医疗技术合作项目ICI-AO(介入疗法)中心总部专家组亲临指导

郑州等各区队院门锋力科是 合作项目、ICI-AO介入 6 年中一的指求合作单 直须收着先进的ICI-

3. ICI-AO介入疗法。 3. ICHAO介入疗法、专业的由于从下引起的引致。予非、危持、清持、不自 认力、作为能态证、条件的行为类、绝 生、肥大各种尿道炎、他珍观特等。 4. 采用日本引进的多产的数量 原供应检测各产均同及海原体。生 平分本等立交特面行300米路南警备区 与业价价格。

独的多位在等。为临床诊治是 供可享何诊防依靠。 5. 引进中国最新技术。"包皮林扶 固定祛除术"专业治疗工业包含。不了

往理地东路立交桥西行300米路南警备区西侧即到。 清从准科室,谨防医托。 咨询电话: 0371-- C